

KERETMEGÁLLAPODÁS

Szerződő felek:

Név: **Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő**
Székhely: **1139 Budapest, Váci út 73/A. sz.**
Adószám/Közösségi adószám: **15328106-2-41**
Bankszámlaszám: **Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő
E.Alap Központosított Természetbeni ellátások
számla
10032000-00283865-00000000**
PIR szám: **328324**
Képviseli: **Kiss Zsolt mb. egészségügyi főigazgató-helyettes
- a továbbiakban, mint Vevő vagy NEAK -**

Név: **Biotest Hungaria Kft.**
székhely: **2045 Törökbálint, Torbágy utca 15/A.**
adószám: **10938164-2-13**
bankszámlaszám: **10950009-00000002-55440002**
cégjegyzék száma: **13-09-095141**
képviselő: **Dr. Szolnoky Miklós ügyvezető igazgató és Dr.
Borbás Gyula Béla cégvezető
- a továbbiakban, mint Eladó vagy Nyertes
Ajánlattevő –**

(a továbbiakban Vevő vagy NEAK, és Eladó vagy Nyertes Ajánlattevő együttesen:
Felek)

Előzmény:

A Vevő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 105. § (1) bekezdés a) pontja szerinti keretmegállapodás megkötésére irányuló gyorsított tárgyalásos közbeszerzési eljárást indított „**Veleszületett vérzékenység kezelésére szolgáló készítmények 2017. évi beszerzése**” megnevezéssel. A lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként a szerződő felek („Felek”) között az **1. rész** tekintetében az alábbi Keretmegállapodás jött létre a Kbt. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) rendelkezései alapján.

1./ A Keretmegállapodás tárgya

Részek száma, megnevezése	Gyógyszer megnevezése
1. rész: hazai plazmából előállított nagy tisztaságú VIII. faktor koncentrátum, (ATC kód: B02BD02)	Humaclot 500 NE por és oldószer oldatos injekcióhoz, Humaclot 1000 NE por és oldószer oldatos injekcióhoz

(a továbbiakban: „Termék”)

2017.04.04-én egy eredeti példányt átadtam

BIOTEST HUNGARIA KFT.

2045 Törökbálint, Torbágy u. 15/A.

Tel: 09-23-511-311; Fax: 09-23-511-310

Céginformációk: 10950009-0000-0002-55440002

Cégjegyzék száma: Cg. 13-09-095141

Adószám: 10938164-2-13

1.

g
m

A keretmegállapodásos mennyiség terhére történő, 105. § (1) bekezdés a) pontja szerinti közvetlen megrendelés a Vevő által a jelen Keretmegállapodás elválaszthatatlan, 1. számú mellékletét képező megrendelő lap (a továbbiakban: Megrendelés/ek/) Eladó részére való megküldésével történik.

Jelen Keretmegállapodás megkötésével a Vevő a Felhasználó Centrumok javára jár el, így a Termék szállítása a Ptk. 6:136 § (1) bekezdésének megfelelően, a Felhasználó Centrumok javára történik. Vevő vállalja, hogy a Felhasználó Centrumokat a jelen Keretmegállapodás őket érintő rendelkezéseiről tájékoztatja.

A Keretmegállapodás aláírása önmagában nem jelenti a Termék megrendelését, erre vonatkozó kötelezettséget kizárólag az egyedi megrendelés keletkeztet.

A Megrendelés(ek) teljesítésére a Keretmegállapodásban meghatározott feltételek rendelkezéseit kell alkalmazni.

2./ Keretmegállapodás szerinti árak

Termék neve	Nettó szerződéses összár (Ft)	ÁFA 5% (Ft)	Bruttó összár (Ft)
Humaclot 500 NE por és oldószer oldatos injekcióhoz, Humaclot 1000 NE por és oldószer oldatos injekcióhoz	1.161.000.000 Ft	58 050 000 Ft	1.219.050.000 Ft

A Keretmegállapodás szerinti vételár mindösszesen **nettó 1.161.000.000,- Ft, azaz egymilliárd-egyszázhatvanegymillió forint plusz 58 050 000,- Ft, azaz ötvennyolcmillió-ötvenezer forint Áfa, azaz bruttó 1.219.050.000,- Ft, azaz egymilliárd-kettőszáztizenkilencmillió-ötvenezer forint.**

Eladó jelen Keretmegállapodásban rögzített feltételek és eljárásrend szerint a Vevő által megküldött közvetlen megrendelés alapján jogosult a Termék ellenértékére.

Eladó kijelenti, hogy a Termék ára tartalmazza a Keretmegállapodás teljesítésével összefüggésben felmerülő mindennemű költségét és hasznát is. A fenti ár továbbá tartalmazza a csomagolás költségét, a Felhasználó Centrumok székhelyére, illetve telephelyére történő szállítás költségét, az átszállítás költségét, a beszerzéssel

összefüggő valamennyi adót, illetéket, vámot, továbbá a forgalmazással kapcsolatos minden ráfordítást.

A fenti ár az Eladó Keretmegállapodás szerinti kötelezettségeinek teljesítése során kötöttnek tekintendő, kizárólag ÁFA besorolás változása esetén annak mértékével módosulhat.

3./ Keretmegállapodásos mennyiségek és a Keretösszeg

Termék megnevezése	Keretmennyiség	Keretösszeg (bruttó)
Humaclot 500 NE por és oldószer oldatos injekcióhoz, Humaclot 1000 NE por és oldószer oldatos injekcióhoz	13 500 000 NE	1.219.050.000 Ft

A Felek rögzítik, hogy a Keretmegállapodásban meghatározott keretmennyiség (a továbbiakban: Keretmennyiség), illetve az azon felül a közbeszerzési tárgyalás során Eladó által megajánlott áru rabatt (a továbbiakban: Rabatt) a Vevő által közvetlenül megrendelhető és a Felhasználó Centrumok részére a Keretmegállapodás hatálya alatt maximálisan kiosztható mennyiség. A Vevő önálló hatáskörébe tartozik annak eldöntése, hogy a Keretmegállapodás hatálya alatt mikor és a Keretmennyiség, illetve a mennyiségárányos Rabatt mekkora részére vonatkozóan küld Megrendelést Eladó részére.

Felek rögzítik, hogy Eladó a Keretmennyiség terhére történő közvetlen megrendelés folyamatos teljesítésével egyidejűleg köteles mennyiségárányosan a Rabatt terhére is szállítani a Felhasználó Centrumok részére.

A keretmennyiségen felül a tárgyalások során Eladó által megajánlott rabatt mennyisége, valamint a Termék egységára, illetve a tárgyalás során az Eladó által tett esetleges egyéb vállalások üzleti titoknak minősülnek.

A Keretmegállapodás hatálya alatt küldött valamennyi Megrendelésben szereplő Termék összesített mennyisége illetőleg értéke nem haladhatja meg a jelen pontban meghatározott Keretmennyiséget.

A 2017. évi költségvetés terhére kiállított számla (számlák) benyújtásának végső határideje 2017. december 14. Amennyiben a számla (számlák) 2017. december 14. napjáig nem kerül(nek) benyújtásra, a Vevőnek nem áll módjában a számla ellenértékének kiegyenlítése, ide nem értve az e pontban foglalt kivételeket. Vevő ennek figyelembevételével jár el megrendelésekkor, és az Eladó is ennek a határidőnek a figyelembevételével köteles és jogosult teljesíteni.

jel
UM

Felek az elszámolás alapján az Eladó által az egyes szállítások alapján összesítve kiállított technikai gyűjtőszámlát tekintik. A benyújtott gyűjtőszámlának tartalmaznia kell a teljesített szállításokra vonatkozó egyes egyedi számlákat és szállítóleveleket.

Vevő legkésőbb 2017. december 04. napjáig Eladó felé írásban meghatározza a 2017. év lezárásaként a közvetlen megrendeléssel érintett mennyiségből fennmaradó és korábban meg nem rendelt mennyiséget (továbbiakban: Fennmaradó mennyiség) és egyben köteles rendelkezni a fennmaradó mennyiség felhasználásáról és a teljesítés módjáról (továbbiakban: Felhasználási rendelkezés).

Felek a Felhasználási rendelkezésnek megfelelő teljesítést szerződésszerű teljesítésnek tekintik, mely alapján Eladó jogosult a Fennmaradó mennyiségről a szerződés szerinti vételárat a Vevő részére kiszámlázni legkésőbb 2017. december 07. napjáig, melynek ellenértékét Vevő legkésőbb a gyűjtőszámla kézhezvételét követő 8 napon belül köteles Eladó részére megfizetni.

Amennyiben felek nyilvántartása között akár mennyiségben, akár értékben eltérés mutatkozik, Felek a fennmaradó mennyiség mértékének, értékének, egyéb adatainak pontosítására egyeztetésére kötelesek személyesen, vagy email-váltás útján legkésőbb 2017. december 08.-ig. Amennyiben a felek között az elszámolást érintő vita van a Vevő meghatározza a szerződéses mennyiség erejéig maximálisan kiszámlázható mennyiséget és értékét, melynek megfelelően az Eladó az általa kibocsátott gyűjtőszámlát 2017. december 14. napjáig módosítja, az esetleges különbségre vonatkozó jogfenntartás mellett. A módosított gyűjtőszámla ellenértékét Vevő legkésőbb a kézhezvételét követő 8 napon belül köteles Eladó részére megfizetni.

Vevő részéről 2017. december 19-ig írásban nem kifogásolt számlákat Felek Vevő által nem vitatott számláknak és nem vitatott teljesítésnek tekintik. Az ily módon 2017. december 31. napjáig elszámolásra nem kerülő közvetlen lehívással érintett mennyiségek elszámolásának végső határideje 2018. január 31. napja. Ennek megfelelően Eladó a 2017. év során szerződésszerűen kiszállított mennyiségre 2018. januárjában jogosult számla kibocsátására azzal, hogy további szállítás teljesítésére ekkor már nem jogosult.

A szerződéses ár magában foglalja a Szerződés teljesítésével összefüggésben felmerülő mindennemű költséget és hasznot is. A fenti ár tartalmazza a csomagolás költségét, a Szolgáltatók székhelyére, illetve telephelyére történő szállítás költségét, az átszállítás költségét, a beszerzéssel összefüggő valamennyi adót, illetéket, vámot, továbbá a forgalmazással kapcsolatos minden ráfordítást, illetve az esetleges rabatt mértékét.

Az Eladó részéről a jelen Szerződés 3./ pontjában meghatározott teljes vételár ellenében átadott Termékmennyiség és teljes térítésmentes Termékátadás

teljesítésének megtörténtével a részszállítások során keletkezett kerekítésekből adódó különbözetek (+/- filléres eltérések) a Szerződés végszámlájában kerülnek kompenzálásra oly módon, hogy a szerződéses bruttó összár és a számlák összesített végösszege megegyezzen.

4./ A teljesítés helye

4.1. A teljesítés helye a Felhasználó Centrumok mindenkori szállítási címe, amely a www.neak.gov.hu/gyogyszer honlap „különkeretes gyógyszerek” nevű régiójában érhető el. Amennyiben a kiszállítás nem a Keretmegállapodásnak és a Megrendeléseknek megfelelően történik, a Vevő az igazoltan hibásan teljesített mennyiséget annak keretmegállapodás szerinti teljesítéséig nem fizeti ki.

4.2. Eladó Keretmegállapodás szerinti kötelezettségeinek alvállalkozó igénybevételeivel történő teljesítésére az Ajánlatában foglaltak szerint jogosult. Eladó Keretmegállapodás szerinti kötelezettségeinek teljesítését dokumentálni köteles.

5./ A közvetlen megrendelések elküldése, teljesítés

Szerződő Felek rögzítik, hogy amennyiben a Vevő a Termék meghatározott mennyiségben történő rendelkezésre bocsátását igényli, úgy a jelen Keretmegállapodás elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklete szerinti megrendelőlap alkalmazásával közvetlen megrendelés(eke)t küld Eladó részére a megrendelés teljesítésének megkezdését megelőzően legalább 5 munkanappal.

6./ Teljesítési ütemezés

6.1 A Felhasználó Centrumok igénye alapján a Vevő jogosult meghatározni az egyes Megrendelések alapján szállítandó Termékmennyiséget és erre vonatkozóan **szállítási rendelkezést** adni az Eladónak.

6.2. A teljesítési időszakok során a Vevő – a Felhasználó Centrumok igényei alapján – háromféle típusú szállítási rendelkezést adhat az Eladónak, melyekre az alábbi speciális feltételek érvényesek:

6.2.1. Standard megrendelés: A Felhasználó Centrumok a várhatóan felhasználni kívánt tárgyhavi mennyiségre vonatkozó igénybejelentésüket a tárgyhó 5. és 7. munkanapja között, elektronikus úton a kklista@neak.gov.hue-mail címre küldött, a jelen Keretmegállapodás melléklete szerinti megrendelőlapon igénylik meg.

A Felhasználó Centrumok által határidőn belül megküldött igényeket a Vevő összesíti és amennyiben a költségvetési keretek betarthatósága érdekében szükségesnek látja, a leadott megrendeléseket módosíthatja. A standard megrendelések Vevő általi jóváhagyásának, vagy módosításának határideje a tárgyhó 9. munkanapja.

gc
m

Az Eladó a standard megrendeléseket a Vevő jóváhagyását követően 5 munkanapon belül köteles kiszállítani. Amennyiben a megrendelések 17 óra után kerülnek jóváhagyásra, úgy a határidő számítása a következő munkanaptól kezdődik. Ettől a kiszállítási rendtől csak és kizárólag a Vevő erre vonatkozó utasítása alapján lehetséges eltérni.

6.2.1.1 **Első standard megrendelések:**

A Vevő a folyamatos betegellátás biztosításának érdekében jogosult a jelen Keretmegállapodás hatályba lépését követő 3 munkanapon belül a Felhasználó Centrumok igényeinek összesítése után standard megrendeléssel élni, amelynek teljesítési határideje a megrendelés kklista@neak.gov.hue-mail címre való megküldésétől számított 5. munkanap. Amennyiben a megrendelés 17 óra után kerül feladásra, úgy a határidő számítása a következő munkanaptól kezdődik.

6.2.2. **Sürgősségi megrendelés:**

A Felhasználó Centrumok a sürgős megrendeléseiket elektronikus úton a kklista@neak.gov.hu e-mail címre küldött levélben jelezhetik a Vevő felé.

A rendkívüli sürgősséget olyan váratlanul fellépő betegellátási esemény indokolhatja, amely során az adott, jelen Keretmegállapodás tárgyát képező gyógyszerből a betegellátás biztosításához elengedhetetlen, a Felhasználó Centrumnál többletmennyiségnek minősülő azonnali megrendelése válik szükségessé.

A Felhasználó Centrum minden ilyen esetben egy jóváhagyást kérő e-mailt küld a kklista@neak.gov.hu címre, valamint a Vevő erre kijelölt munkatársai részére, külön e-mailben megküldi a rendkívüli sürgősséget indokoló körülmények leírását. A kiszállítás csak a Vevő illetékes munkatársa által a kklista@neak.gov.hu címre küldött elektronikus jóváhagyó levél után valósulhat meg. A Vevő a Felhasználó Centrum jelzését követően – lehetőség szerint – 24 órán belül jelzi jóváhagyását, vagy annak megtagadását. Amennyiben a jóváhagyás, illetve annak megtagadása a Felhasználó Centrum jelzését követő 24 órán belül nem kerül megküldésre a kklista@neak.gov.hu címre, ez a Vevő részéről történő jóváhagyásnak minősül, és a kiszállítás a Felhasználó Centrum által igényelték szerint teljesíthető, kivéve azt az esetet, ha a döntés meghozatalához a Vevő – Eladó egyidejű írásbeli értesítése mellett a Felhasználó Centrumtól további információt kért.

Sürgősségi megrendelés esetén az Eladó a megrendelés jóváhagyásától (illetve az arra nyitva álló határidő előző bekezdés szerinti elteltétől) számítva 24 órán belül köteles kiszállítani az igényelt mennyiséget. Késedelmes teljesítés esetén az Eladó kötbért köteles fizetni.

6.2.3. **Soron kívüli megrendelés:** A Felhasználó Centrumok által leadható olyan megrendelés, amely előre nem tervezhető, váratlanul fellépő betegellátási esemény következtében lép fel, azonban nincsen szükség a 24 órán belül történő kiszállításra.

Érvényes soron kívüli megrendelés a kklista@neak.gov.hu e-mail címre elküldött megrendelőlappal adható le.

A Felhasználó Centrum minden ilyen esetben egy jóváhagyást kérő e-mailt küld a kklista@neak.gov.hu címre, és a kiszállítás csak a Vevő illetékes munkatársa által a kklista@neak.gov.hu címre küldött elektronikus jóváhagyó levél után valósulhat meg. A Vevő a Felhasználó Centrum jelzését követő – lehetőség szerint - 24 órán belül jelzi jóváhagyását, vagy annak megtagadását. Amennyiben a jóváhagyás, illetve annak megtagadása a Felhasználó Centrum jelzését követő 24 órán belül nem kerül megküldésre a kklista@neak.gov.hu címre, ez a Vevő részéről történő jóváhagyásnak minősül, és a kiszállítás a Felhasználó Centrum által igényelték szerint teljesíthető, kivéve azt az esetet, ha a döntés meghozatalához a Vevő a Felhasználó Centrumtól – Eladó egyidejű írásbeli értesítése mellett - további információt kért.

A soron kívüli megrendelések teljesítésének határideje a megrendelések jóváhagyásától (illetve az arra nyitva álló határidő előző bekezdés szerinti eredménytelen elteltétől) 72 óra, kivéve, ha a Felhasználó Centrumok másként nem igénylik, utóbbi esetben a teljesítés határideje a Felhasználó Centrumok által megadott időpont, amely nem lehet rövidebb, mint 24 óra. Késedelmes teljesítés esetén az Eladó a 12. pontban meghatározottak szerint kötbért köteles fizetni.

6.3. Készítmények átszállítása Felhasználó Centrumok között:

6.3.1. Eseti jelleggel, a biztonságos betegellátás és a szakszerű gazdálkodás érdekében az Eladó köteles a Vevő erre vonatkozó kérésétől számítva 14 napon belül a Vevő által meghatározott Készítményeket egyik Felhasználó Centrumból a másikba átszállítani.

6.3.2. A Felek megállapodnak abban, hogy az 6.3.1. pontban meghatározott átszállítások a Vevő kérésére történnek, kötbérfizetési kötelezettség nem róható ki az Eladóra. Az átszállított Készítmények után az Eladó azzal a megkötéssel tartozik minőségi és mennyiségi felelősséggel, hogy olyan minőségben és mennyiségben kell egyik Felhasználói Centrumból a másikba átszállítania a Készítményeket, ahogyan azt az átvételkor a rendelkezésére bocsátották.

6.3.3. A Készítmények átszállítása csak akkor tekinthető teljesítettnek, ha az Eladó megjegyzéssel ellátva külön feltünteti azt a heti összesítő táblázataiban, vagy külön email-ben tájékoztatja a Vevőt a kklista@neak.gov.hu email címen.

6.4 Az Eladó minden, a Felhasználó Centrumok részére tervezett standard kiszállításról a kiszállítást megelőző munkanapon 14 óráig szállítási tervet küld, a kklista@neak.gov.hu elektronikus levélcímre a jelen Keretmegállapodás mellékletében található táblázat kitöltésével. Az Eladó minden naptári hét első munkanapján a Felhasználó Centrumok részére a megelőző naptári héten kiszállított Termékekről a kklista@neak.gov.hu elektronikus levélcímre a jelen



Keretmegállapodás mellékletében található összesítést küldi. Az Eladó által kiszállított, azonban a fentiek szerint előzetesen – sürgősségi és soron kívüli kiszállítást ide nem értve – és utólag be nem jelentett kiszállítás ellenértékét a Vevő nem fizeti meg, kivéve, ha a bejelentés elmulasztása, vagy késedelve nem kizárólag az Eladónak felróható okból történt.

6.5. A jelen Keretmegállapodás tekintetében a Szakmai Koordinátor:

név:	Dr. Nemes László
munkahely:	Magyar Honvédség - Honvédkórház Országos Haemophilia Központ
cím:	1134 Budapest, Róbert Károly krt. 44.
telefon:	+36 1 465-1976
fax:	+36 1 465-1977
e-mail:	<u>lnemes@hm.gov.hu</u>

7./ Áruátvétel

7.1. Az áruátvétel kizárólag a Felhasználó Centrum szállítási, teljesítési címén történhet. A Felhasználó Centrum erre írásban meghatalmazott képviselője jogosult a Terméket a szállítólevélen feltüntetett csomagolási egységek szerint átvenni, miután igazolta jogosultságát.

7.2. A Felhasználó Centrum képviselője köteles visszautasítani a Termék átvételét, amennyiben a csomagolási egységeken sérüléseket, a csomagolási egység hiányát, vagy egyéb egyértelmű, átvételkor felismerhető minőségi hibát (például a lejárat idő nem felel meg a Keretmegállapodásban meghatározott feltételeknek) ismer fel. Ennek tényét a szállítólevélen vagy jegyzőkönyvben kell rögzíteni.

7.3. A Termék átvételekor nem felismerhető hibák esetén a Felhasználó Centrum a hiba észlelésétől számított legkésőbb 48 órán belül a kklista@neak.gov.hu-ra megküldött elektronikus levélben értesíti az Eladót és a Vevőt. Egyidejűleg 5 munkanapon belül a Felhasználó Centrum megjelöli a további áruvizsgálat időpontját, melyen az Eladó és a Vevő képviselői kötelesek megjelenni. Az áruvizsgálatról jegyzőkönyv készül.

7.4. A Termék átvételekor az alább részletezett hibák nem tekinthetők felismerhetőnek.

7.4.1. A csomagolás sérüléséből származó minőségi hiba.

7.4.2. Csomagolási egységen belüli áruhiány.

7.4.3. Egyéb minőségi hiba, mely a Készítmény rendeltetésszerű felhasználását megakadályozza.

7.5. Amennyiben az Eladó nem ismeri el a hiányt, vagy a minőségi hibát, illetőleg az áruvizsgálaton a kijelölt időpontban nem jelenik meg, és/vagy a neki megküldött

jegyzőkönyv megállapításait vitatja, a vitás kérdés tisztázása érdekében a Vevő az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézettől (a továbbiakban: OGYÉI) kér állásfoglalást.

7.6. Ha a Termék az Eladó által is elismert módon, vagy az OGYÉI álláspontja alapján minőséghibásnak bizonyul vagy hiányos, úgy az Eladó köteles az összes hibás vagy hiányzó Termékmennyiséget saját költségén haladéktalanul, valamennyi Felhasználó Centrum esetében kifogástalan Termékre cserélni, vagy a hiányt pótolni.

7.7. Ha az Eladó által elismert vagy az OGYÉI álláspontja alapján minőséghibás Termék cseréjére az Eladó hibájából az áruvizsgálatot követő 90 napon belül nem kerül sor, úgy a Vevő jogosult helyettesítő Termék terápiásan egyenértékű mennyiségének soron kívüli beszerzésére, és az ebből eredő többletköltségek Eladóra hárítására.

8./ Kapcsolattartás

A Vevő részéről a Keretmegállapodás teljesítésével kapcsolatos teendők intézésére, jognyilatkozat tételére és a teljesítésigazolás kiállítására jogosult személy:

Név: Vincziczki Áron Zoltán
Beosztás: főosztályvezető
Telefon: 06-1-350-2001
E-mail cím: vincziczki.az@neak.gov.hu

Eladó részéről a Keretmegállapodással összefüggésben ügyintézésre kijelölt, illetőleg jognyilatkozat tételére jogosult személy:

Név: Dr. Borbás Gyula Béla
Telefon: 06-23-511311, mob.: 06-30-9443984
Fax: 06-23-511313
E-mail cím: biotest@biotest.hu

9./ Titoktartási kötelezettség

A Szerződő Feleket a teljesítés során tudomásukra jutott adatok és információk tekintetében teljes körű titoktartási kötelezettség terheli, és kölcsönösen kötelesek valamennyi titoktartási rendelkezést betartani.

Eladó tudomásul veszi, hogy - az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseit alapján - a NEAK által rendelkezésekre bocsátott személyes és különleges adatokat csak a Keretmegállapodás hatálya alatt és olyan mértékben kezelheti, amilyen mértékben a Keretmegállapodásban rögzített feladat ellátásához elengedhetetlenül szükséges figyelembe véve a hivatkozott jogszabály adatkezelésre vonatkozó értelmező rendelkezését. Eladó továbbá köteles az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó

személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény rendelkezéseit is betartani.

Felek kötelezettséget és egyben kártérítési felelősséget vállalnak azért, hogy a Keretmegállapodás teljesítése során minden, egymással kapcsolatban tudomásukra jutott adatot, minősített adatot, információt csak a Keretmegállapodás szerinti kötelezettségük teljesítéséhez használhatják fel, azokat kizárólag a másik fél előzetes és kifejezett írásbeli hozzájárulásával adhatják át harmadik személy részére – ide nem értve a jogszabályon, bírósági vagy hatósági kötelezésen alapuló esetet -, a Keretmegállapodás megszűnésével egyidejűleg ezen, megőrzési kötelezettséggel nem érintett adatokat, információkat, iratokat, az ezekről készült másolatokat kötelesek egymásnak visszaszolgáltatni, adathordozóikról törölni, illetve megsemmisíteni.

Eladó kötelezettséget és egyben kártérítési felelősséget vállal továbbá azért, hogy a feladat teljesítése során bármilyen módon tudomására jutott, illetve birtokába került adatot, minősített adatot, tényt, információt bizalmasan kezel, nem teszi hozzáférhetővé, azokat titokként megőrzi, nem hozza nyilvánosságra, valamint nem használja fel a jelen Keretmegállapodáson kívül eső, általa folytatott tevékenysége során. Tudomásul veszi, hogy azokat kizárólag a NEAK előzetes és kifejezett írásbeli hozzájárulásával adhatja át harmadik személy részére.

Felek tudomásul veszik, hogy a titoktartásra vonatkozó, a fentiekben leírt kötelezettségvállalás időbeli korlátozás nélkül érvényes.

Eladó kijelenti, hogy kártérítési felelőssége körében köteles megtéríteni a NEAK valamennyi, a jelen pontban vállaltak megsértésére visszavezethető vagyoni kárát, illetve sérelemdíját.

Eladó tudomásul veszi, hogy a titoktartási kötelezettség megsértésének polgári és büntetőjogi jogkövetkezményeiért a mindenkor hatályos jogszabályban foglaltak szerinti büntetőjogi és polgári jogi szabályok szerint felel.

A titoktartási kötelezettség megszegése esetén a NEAK kártalanítási kötelezettség nélkül azonnali hatállyal jogosult a Keretmegállapodást felmondani.

Nem jelenti a titoktartási kötelezettség Eladó általi megsértését az, amennyiben az Eladó maga is megrendelést küld a Termékre vonatkozóan a Terméket előállító gyártók részére.

Eladó tudomásul veszi, hogy a költségvetési pénzeszközöknek a költségvetési szervek körén kívüli felhasználását az Állami Számvevőszék, illetve a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal jogosult ellenőrizni. Szerződő Felek tudomásul veszik, hogy – a költségvetési pénzeszközök nyilvánossága érdekében – üzleti titok címén nem tagadhatják meg a jelen Keretmegállapodás lényeges tartalmáról történő tájékoztatást.

10./ Szavatosság

Az Eladó szavatolja, hogy a Keretmegállapodás tárgyát képező Termék megfelel az előírt minőségi követelményeknek.

Az Eladó szavatolja, hogy a Termék folyamatos hatósági minőségellenőrzés alatt áll, ennek következtében a Vevőnek, illetve képviselőjében a Felhasználó Centrumnak, az áruátvételt követően a Termék minőségét megvizsgáltatnia nem kell.

A Termék jótállási (alkalmassági) ideje a jogszabályban vagy hatósági engedélyben megjelölt idő. Az Eladó köteles gondoskodni arról, hogy a Termék lejáratási ideje a mindenkori kiszállítástól számítva minimum egy éven túli legyen, azzal a kitételrel, hogy ha a termék lejáratási ideje a kiszállításkor egy évnél kevesebb, a lejáratási időn belül fel nem használt készítményeket a lejáratási idő előtt egy hónappal Eladó legalább 12 hónapos lejáratúra cseréli.

Az Eladó a Vevő előzetes írásbeli jóváhagyása esetén jogosult a jelen pontban írtnál rövidebb lejáratási határidejű termék szállítására. Bejelentés, illetve beleegyezés hiányában Vevő nem köteles a hibásan leszállított (túl rövid lejáratási idejű) Termék ellenértékét kifizetni.

11./ A jövőbeli szolgáltatás kötelezettségének késedelmes teljesítése, szállítási késedelem

11.1. Amennyiben az Eladó a határidőben való teljesítésben bármilyen okból akadályoztatva van, köteles erről a Vevőt legkésőbb a teljesítési határidő lejárat előtti munkanapon írásban tájékoztatni az ok és a várható teljesítési határidő megjelölésével a kklista@neak.gov.hu e-mail címre küldött elektronikus levéllel.

11.2. A 11.1 pontban írtaknak megfelelően közölt várható teljesítési határidő eredménytelen eltelte után a Felhasználó Centrum, vagy a Vevő a kklista@neak.gov.hu címre küldött levélben figyelmezteti az Eladót a teljesítési kötelezettségre. Ha az Eladó a levél kézhezvételét követő 24 órán belül nem teljesít, a Vevő jogosult az adott Megrendelések érintett, nem teljesített részétől írásban tett jognyilatkozatával elállni és más Eladótól helyettesítő terméket beszerezni. Ezen fedezeti beszerzéssel kapcsolatban felmerülő igazolt többletköltséget az Eladó köteles a Vevőnek megfizetni.

12./ Kötbér

12.1

Felek a Keretmegállapodás teljesítését biztosító mellékkötelezettségként a késedelmes, hibás teljesítés, illetve nemteljesítés esetére kötbérfizetési kötelezettséget kötnek ki, tekintettel arra, hogy a Ptk. 6:186. § (1) bekezdése alapján a kötelezett pénz fizetésére kötelezheti magát arra az esetre, ha olyan okból, amelyért felelős, megszegi a Keretmegállapodást.

91
M

Az Eladó az alábbiakban részletezett **kötbér** megfizetését vállalja, ha a jelen Keretmegállapodásban, valamint az adott Megrendelés(ek)ben meghatározottaktól eltérően, olyan okból, amelyért felelős **késedelmesen, hibásan, vagy pedig egyáltalán nem teljesít.**

A **késedelmi kötbér mértéke** a késedelem minden megkezdett napja után a késedelemmel érintett, adott Megrendelésben szereplő mennyiség nettó ellenértékének **napi 1%-a a szerződésszerű teljesítésig, legfeljebb azonban a késedelmesen teljesített áru (készítmény) nettó ellenértékének 10 %-a.**

Hibás teljesítés esetén a **hibás teljesítési kötbérre** a késedelmi kötbér szabályai megfelelően alkalmazandók.

Amennyiben a késedelmi/hibás teljesítési kötbér eléri a maximális mértéket, Ajánlatkérő jogosult a késedelemmel vagy hibás teljesítéssel érintett egyedi megrendeléstől elállni és meghiúsulási kötbért érvényesíteni, amelynek alapja ez esetben az elállással érintett egyedi megrendelő ellenértéke.

Ha a Keretmegállapodás meghiúsul olyan okból, amelyért az Eladó felelős (Felek meghiúsulásnak tekintik különösen, de nem kizárólagosan, ha a teljesítést az Eladó megtagadja, vagy a Vevő az azonnali hatályú felmondás jogát jogszerűen gyakorolja) Eladó a Keretmegállapodás Eladó által teljesített részén felül maradó mennyiség nettó ellenértéke 20%-ának megfelelő meghiúsulási kötbért köteles megfizetni.

A kötbérfizetésen túlmenően Vevő fenntartja magának a jogot a késedelmes, vagy hibás teljesítéssel, illetve a meghiúsulással összefüggésben felmerült kártérítési követelés érvényesítésére.

A Felek rögzítik, hogy késedelmes vagy hibás szállítás esetén a Keretmegállapodásban, illetőleg – az ebben meghatározott feltételek alapján - a Megrendelés(ek)ben megjelölt szállítási határidő és a Termék tényleges, szerződésszerű teljesítésnek megfelelő kiszállítás napja között eltelt idő képezi a kötbérszámítás alapját.

Késedelmes teljesítésnek minősül az az eset is, amennyiben az Eladó a megrendelt Terméket nem szállítja le teljes mértékben (ebben az esetben a kötbér a le nem szállított Termék mennyiségére vonatkozatható), továbbá ha nem megfelelő Terméket szállít, és ezért a Terméket ki kell cserélni, vagy azt újra ki kell szállítani (ebben az esetben a kötbér a szerződésszerűen le nem szállított Termékmennyiségre vonatkozatható).

12.2

Eladó köteles a Keretmegállapodás és az annak alapján leadott Megrendelés(ek) teljesítését akadályozó vagy veszélyeztető, az adott Termék forgalomba hozatali

engedélyének jogosultját érintő változásról a változást megelőző 4 hónappal a Vevőt értesíteni.

13./ Teljesítési biztosíték

Vevő Keretmegállapodásban foglalt kötelezettségeinek biztosítására a Keretmegállapodás teljes időtartama alatt hatályos teljesítési biztosíték rendelkezésre bocsátását követeli meg Eladótól a Kbt. 134. § (2) alapján a Keretmegállapodás hatálybalépésével egyidejűleg, a hatályának teljes időtartamára azzal, hogy a bankgarancia formájában nyújtott teljesítési biztosítéknak a Keretmegállapodás hatályának lejárta után még 45 napig érvényben kell maradnia.

A Felek rögzítik, hogy a teljesítési biztosíték a Vevőt illeti, ha az Eladó a Keretmegállapodás teljesítését a saját érdekkörében felmerült ok miatt meg sem kezdi, vagy megkezdi, de nem fejezi be.

A fentieknek megfelelően Eladó a Keretmegállapodásból eredő kötelezettség biztosítékeként mindösszesen **58 000 000,-Ft**, azaz ötvennyolcmillió forint összegű teljesítési biztosítékot nyújtott, pénzügyi intézmény vagy biztosító által vállalt garancia vagy készfizető kezesség biztosításával / bankszámlára óvadékként történő befizetéssel / biztosítási szerződés alapján kiállított - készfizető kezességvállalást tartalmazó - kötelezvény formájában Vevő részére.

A teljesítési biztosíték összege részenként az áfa nélkül számított ellenszolgáltatás öt százalékának megfelelő összeg, azzal, hogy ezen összeget lefelé százezer forintra kell kerekíteni.

Eladó a Keretmegállapodásból eredő kötelezettség biztosítékeként mindösszesen **58 000 000 Ft**, azaz **ötvennyolcmillió forint összegű teljesítési biztosítékot nyújt Vevő részére**, melynek igazolása a jelen Keretmegállapodás elválaszthatatlan, 3. számú mellékletét képezi.

14./ Fizetési feltételek

14.1. A jelen Szerződés 3/ pontjában foglaltaknak megfelelően, az Eladó az egyes részszállításokat követően, de legkésőbb 2017. december 14. napjáig köteles a számlát benyújtani a Vevőnek.

Az Eladó részére **kifizetés** kizárólag a meghatározott alakiságok és a számla kiállítására vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek maradéktalanul megfelelő számla Vevő általi kézhezvételét követő **30 (harminc) napon belül** az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36/A. §-ában foglalt rendelkezések figyelembe vételével, a Kbt. 135. § (1), valamint (5)-(6) bekezdései, illetve a Polgári Törvénykönyv (a

továbbiakban: Ptk.) 6:130. § (1)-(2) bekezdése szerint történik. A fizetés módja bankszámlára történő átutalás. Vevő az előleg fizetésének lehetőségét kizárja.

A 2017 decemberében Eladó által kibocsátott számla alapján a vételár megfizetését a Vevő legkésőbb 2017. december 31-ig, a 2018. januárban kibocsátott számlák esetében kézhezvételt követő 30 naptári napos fizetési határidőn belül köteles maradéktalanul teljesíteni. A beszámítást a felek kizárják.

14.2. A fizetés 3 (három), egy eredeti első és két másodpéldányban cégszerű aláírással ellátott Eladói számla alapján történik, amelyhez csatolni kell az áruátvételt igazoló **Szállítólevelet** (az átvevő Felhasználó Centrum hivatalos pecsétjével és az arra meghatalmazott átvevő aláírásával ellátva) egy eredeti első és két másodpéldányban, amelyen egyértelműen rögzíteni kell az átadott Termék megnevezését, az átadott mennyiségeket, az átadás/átvétel időpontját és az átvevő megnevezését. A **teljesítés igazolására** az Ártámogatási Főosztály mindenkori vezetője, helyettese, vagy osztályvezetője jogosult, legkésőbb a Szállítólevelek kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) napon belül.

Az Eladó vállalja, hogy a közbeszerzési eljárás keretében külön soron beszerzett Készítményeket külön számlaként nyújtja be. Az Eladónak továbbá kötelessége a számlákat a Szerződésben rögzített térítéses és térítés nélküli (rabatt) mennyiségi arány szerint kiállítania. A nem előírásnak megfelelően ellenjegyzett számlát, vagy Szállítólevelet a Vevőnek nem áll módjában sem befogadni, sem kifizetni. A Vevő által pontosan meghatározott hiányosságok pótlására az Eladónak 30 nap áll rendelkezésére kivéve 2017. december hónapban kiállított számlát, ahol a módosításra irányadó határidő megegyezik a végső számlabenyújtási határidővel. Vevő ennek figyelembevételével jár el megrendelésekkor, és az Eladó is ennek a határidőnek a figyelembevételével köteles és jogosult teljesíteni.

14.3. A (rész)teljesítésekről (az átvevő intézmény által aláírt és bélyegzővel ellátott Szállítólevél alapján) benyújtott és igazolt (rész)számlák átutalással kerülnek kiegyenlítésre.

A 14.2. pontban megnevezett dokumentumok vonatkozásában bárminemű hiányosság a fizetési határidő módosulását, hiánypótlás és korrekció elmulasztása esetén a térítési kötelezettség teljes megszűnését vonja maga után.

14.4. Az Eladó a bankszámlaszám változást soron kívül írásban köteles jelezni a Vevőnek.

15./ Vevő kötelezettségei:

Vevő vállalja, hogy Eladó jelen Keretmegállapodásból származó kötelezettségeinek teljesítése érdekében:

Az Eladó Keretmegállapodás szerinti teljesítése esetén a Megrendelésekben meghatározott feltételek szerint és mértékig kifizeti a Termék árát.

A Vevő vállalja, hogy amennyiben az Eladó jelen Keretmegállapodásban foglalt tevékenységével összefüggésben üzleti titokról szerez tudomást, azt megtartja.

Vevő a jelen Keretmegállapodásban foglalt együttműködési és adatszolgáltatási kötelezettségét teljesíti Eladó felé (keretmennyiségek közlése, Felhasználó Centrumok elérhetőségei, stb.).

16./ Eladó kötelezettségei:

Eladó vállalja, hogy jelen Keretmegállapodásból származó kötelezettségeit szerződésszerűen teljesíti.

Eladó köteles a Keretmegállapodás és a Megrendelések teljesítése során Vevővel szorosan együttműködni. Eladónak a Keretmegállapodás teljesítése érdekében úgy kell eljárnia, ahogy az az adott helyzetben a fokozott gondosság tanúsítása mellett általában elvárható, tekintettel a Termékek szállításának kiemelt fontosságára, a betegellátás folyamatos biztosítására.

Eladó tudomásul veszi, hogy a költségvetési pénzeszközöknek a költségvetési szervek körén kívüli felhasználását az Állami Számvevőszék, illetve a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal jogosult ellenőrizni. Szerződő felek tudomásul veszik, hogy – a költségvetési pénzeszközök nyilvánossága érdekében – üzleti titok címén nem tagadhatják meg a jelen Keretmegállapodás lényeges tartalmáról történő tájékoztatást.

Eladó kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § 1. pontjában foglaltak alapján átlátható szervezetnek minősül, nem áll csőd-, felszámolási-, végelszámolási és kényszertörlési eljárás hatálya alatt, továbbá 60 napnál régebben lejárt köztartozása nincs. Eladó vállalja továbbá, hogy a fentiekben rögzítettekben változás következik be, úgy arról a Vevőt 8 (nyolc) napon belül írásban tájékoztatja.

17. Eladó tudomásul veszi, hogy a részére történő kifizetés során alkalmazásra kerülnek a 2003. évi XCII. tv. 36/A. § (1) bekezdés rendelkezései.

A 2003. évi XCII tv. 36/A §. (1) bekezdés rendelkezései szerint, a közbeszerzések teljesítéséhez kapcsolódóan a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti nyertes ajánlattevő és a Kbt. szerinti alvállalkozók közötti szerződések, valamint minden további, a polgári jog szerinti alvállalkozók között megkötött vállalkozási szerződések alapján történő, a havonta nettó módon számított 200 000 forintot meghaladó kifizetésnél a kifizetést teljesítő az igénybe vett alvállalkozónak a teljesítésért – visszatartási kötelezettség nélkül – abban az esetben fizethet, ha:

a) az alvállalkozó bemutat, átad vagy megküld a tényleges kifizetés időpontjától számított 30 napnál nem régebbi nemlegesnek minősülő együttes adóigazolást, vagy
b) az alvállalkozó a kifizetés időpontjában szerepel a köztartozásmentes adózási adatbázisban.

A 2003. évi XCII tv. 36/A §. (6) bekezdés rendelkezései szerint, a 36/A. § (1)-(4) bekezdéseinek rendelkezéseit a Kbt. szerinti ajánlatkérő, illetve a nevében eljáró más személy és a nyertes ajánlattevő között létrejött szerződésekre is alkalmazni kell, azzal az eltéréssel, hogy az ajánlatkérőt nem terheli a visszatartási kötelezettség az ajánlati vagy a teljesítési biztosítékra, illetőleg az ajánlatkérőnek egyetemleges felelőssége nem keletkezik.

Eladó tudomásul veszi, hogy nem fizethet, illetve számolhat el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont *ka)-kb)* alpontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és melyek az Eladó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak. Eladó tudomásul veszi, hogy a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét a Vevő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 143. § (3) bekezdés szerinti ügyletekről a Vevőt haladéktalanul értesíti.

A Felek rögzítik, hogy a Vevő a Kbt. 131. § (1)-(2) bekezdése alapján köti meg a szerződést a Kbt. 135. § (1), valamint (5)-(6) bekezdéseiben foglaltak figyelembe vételével.

Eladó kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§-ában foglaltak szerinti átlátható szervezetnek minősül, nem áll csőd-, és felszámolási, végelszámolási és kényszertörlési eljárás hatálya alatt, továbbá 60 napnál régebben lejárt köztartása nincs. Eladó vállalja, hogy amennyiben a fentiekben rögzített változás áll be, úgy arról a Vevőt 8 napon belül írásban tájékoztatja. Felek rögzítik, hogy a Vevő a Szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, ha a fenti feltételek valamelyike bekövetkezik.

18./ Fizetési késedelem

16.1. Fizetési késedelem esetén a Vevő a Ptk. 6:155. § szerinti késedelmi kamatot köteles fizetni Eladó részére.

19./ A Keretmegállapodás hatálya

A jelen Keretmegállapodás annak mindkét fél általi aláírásának napján lép hatályba és **2017. december 31. napjáig** tartó határozott időre jön létre.

Jelen Keretmegállapodás megszűnik, amennyiben az **1.219.050.000 Ft**, azaz **egymilliárd-kettőszáztizenkilencmillió-ötvenezer** forint értékű keretösszeg kimerült, vagy pedig eltelt a fenti időtartam.

20./ Egyéb rendelkezések

20.1. Eladó köteles gondoskodni arról, hogy a Keretmegállapodás hatálya alatt a Termék forgalomba hozatali engedélye mindvégig hatályban maradjon.

Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Keretmegállapodás hatálybalépése után az érintett termék tekintetében új gyógyszerféleség (53/2007. XII.7. EÜM rendelet szerint a PUPHA törzsben azonos gyógyszer családban közzétett készítmény) kerül kihirdetésre, eladó a vevő előzetes írásbeli jóváhagyása alapján – jelen Keretmegállapodás módosítása nélkül – jogosult a terméket az új féleségnek megfelelően szállítani.

20.2. A Keretmegállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Kbt., a Ptk. hatályos rendelkezései, továbbá a Keretmegállapodás tárgyával kapcsolatos egyéb speciális jogszabályok rendelkezései megfelelően irányadóak.

20.3. Szerződő felek kijelentik, hogy a közöttük esetlegesen felmerülő vitás kérdések rendezésének elsődleges eszközének a képviselőik közötti haladéktalan egyeztetést tekintik.

20.4. A Keretmegállapodással összefüggésben kizárólag írásban tehető a másik féllel szemben hatályos jognyilatkozat a szóban tett jognyilatkozatot Felek érvénytelennek tekintik.

A Felek rögzítik, hogy a Vevő a Kbt. 131. § (1)-(2) bekezdése alapján köti meg a Keretmegállapodást a Kbt. 135. § (1), valamint (5)-(6) bekezdéseiben foglaltak figyelembe vételével.

Vevő a Keretmegállapodást felmondhatja, illetve attól elállhat a Kbt. 143. § (1) bekezdésében foglalt feltételek bekövetkezése esetén, továbbá köteles a keretmegállapodást felmondani, vagy – a Ptk-ban foglaltak szerint attól elállni – a Kbt. 143. § (2) bekezdésében foglalt esetekben.

A Felek a jelen szerződést a Kbt. 141. §-ában foglaltak szerint módosíthatják.

Vevő jogosult és egyben köteles a Keretmegállapodást felmondani - ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a keretmegállapodással érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon – ha

a) az Eladóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy személyes joga szerint jogképes

szervezet, amely nem felel meg a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont *ka)-kb)* alpontjában meghatározott feltételeknek.

b) az Eladó közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy személyes joga szerint jogképes szervezetben, amely nem felel meg a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont *ka)-kb)* alpontjában meghatározott feltételeknek.

A Keretmegállapodás e pontban meghatározott felmondása esetén az Eladó a keretmegállapodás megszűnése előtt már teljesített szolgáltatás keretmegállapodás szerinti pénzbeli ellenértékére jogosult.

21./ Definíciók

Jelen Keretmegállapodásban feltüntetett alábbi kifejezések alatt Szerződő felek az következőket értik:

Vevő: a közbeszerzési eljárásban Ajánlatkérőként megjelölt szervezet.

Eladó: a közbeszerzési eljárásban nyertes ajánlattevő.

Felhasználó Centrum: az a harmadik személy, azaz intézmény, akinek javára az Eladó és Vevő a Ptk. 6:136 § szerinti jelen Keretmegállapodást köti. (A kijelölt Felhasználó Centrumok mindenkor hatályos listája a www.neak.gov.hu/gyogyszer honlap „különkeretes gyógyszerek” nevű régiójában érhető el.)

Termék: az az áru, amelynek beszerzésére a közbeszerzési eljárást lefolytatták, és amelynek jövőbeli kiszolgáltatására, szállítására a jelen Keretmegállapodás vonatkozik.

Rabatt: Áruban meghatározott kedvezmény.

Szakmai Koordinátor: A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő és a Szakmai Kollégium Transzfúziológia és Haematológia Tagozata által közösen kijelölt személy.

Jelen Keretmegállapodás hat (6) egymással szó szerint megegyező példányban készült, melyet szerződő felek – mint akaratukkal mindenben egyezőt – elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag írtak alá.

Jelen Keretmegállapodás elválaszthatatlan részét képező mellékletei:

1. sz. melléklet: Vevői megrendelőlap mintája
2. sz. melléklet: Eladói egyeztető táblázatok mintája
3. Teljesítési biztosíték
4. Alvállalkozók bejelentése


Budapest, 2017. március „24”

Budapest, 2017. március „30”


Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő
Kiss Zsolt
mb. egészségügyi főigazgató-helyettes
Vevő


Biotest Hungaria Kft.
Dr. Szolnoky Miklós ügyvezető igazgató
és Dr. Borbás Gyula Béla cégvezető
Eladó

Jogi ellenjegyzés:



Dr. Borbás Gyula Ügyvédi Iroda
Dr. Borbás Gyula
Ügyvéd
Iroda: 1055 Bp., Falk Miksa u. 5. lemez 2/A.
Levelezési cím: 1363 Bp., Pf. 7.
Adószám: 18132238-2-41

BIOTEST HUNGARIA KFT.
2045 Törökbálya, Töröky u. 18/A.
Tel: 06-29511-311; Fax: 06-29 511-310
UniCredit Bank: 10956009-00000002-55440002
Cégjegyzékszám: Cg. 13-09-005141
Adószám: 10988164-2-16
1.

Közbeszerzési ellenjegyzés:

Pénzügyi ellenjegyzés:


2017.03.23.
pénz jvcés


KÖZBESZERZÉSI
ELLENJEGYZÉS

2017.03.16.



7

7

MEGRENDELŐ



NEMZETI EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI ALAPKEZELŐ FŐIGAZGATÓ-HELYETTES

Nyt. szám:

MEGRENDELŐ

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő és a által „**A veleszületett vérzékenység kezelésére szolgáló készítmények 2017. évi beszerzésére kötendő keretmegállapodásról**” tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás alapján, napján megkötött, nyilvántartási számú (pü.-i nyt. száma:) keretmegállapodás (a továbbiakban: **Keretmegállapodás**) 1. és 3. pontjaira való hivatkozással, a Keretmegállapodásban foglalt szállítási, fizetési és egyéb feltételekkel, Megrendelő megrendeli az alábbi hatóanyag tartalmú készítményt. A megrendelt mennyiség a Keretmegállapodásban foglaltaknak megfelelően tartalmazza az árut, a felhasználáshoz esetlegesen szükséges szerelékét, valamint a Keretmegállapodásos mennyiségben foglalt, és a Keretmegállapodásos mennyiségen felül a megrendelt mennyiséghez mennyiségarányosan adott rabattot is.

Gyógyszer megnevezése	Mennyiség (áru és rabatt) (NE vagy mg)	Nettó összár (Ft)	ÁFA (Ft)	Bruttó összár (Ft)

vételár mindösszesen
nettó Ft + Ft ÁFA = bruttó
..... Ft

azaz nettó forint plusz
forint = bruttó forint, amely 5%-os mértékű Általános
Forgalmi Adót tartalmaz.

Budapest, 2017.

Kiss Zsolt
mb. egészségügyi főigazgató-helyettes

~

~

**Kedvezményezett**

Neve: **Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő**
Székhelye: 1139 Budapest, Váci út 73/A

Garanciaszám: 17030471

Ügyfelünk

Neve: **Biotest Hungária Kft.**
Székhelye: 2045 Törökbálint, Torbágy utca 15/a.

Szerződés (alapjogviszony)

tárgya: "Veszületett vérékenység kezelésére szolgáló készítmények 2017. évi beszerzése 1. rész"

Ügyfelünk tájékoztatott bennünket arról, hogy teljesítési bankgaranciát kell biztosítania az Önök javára.

Fentieket előrebocsátva mi, az **UniCredit Bank Hungary Zrt., 1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.** Ügyfelünk megbízásából ezennel feltétel nélkül és visszavonhatatlanul garanciát vállalunk arra, hogy az Önök első írásbeli felszólításának kézhezvételétől számított 5 (öt) banki munkanapon belül, az alapjogviszony vizsgálata nélkül és lemondva minden ebből fakadó kifogásolási jogunkról átutaljuk az Önök által megadott számla javára a felszólításukban megjelölt összeget, de legfeljebb

HUF 58.000.000,--

azaz ötvennyolcmillió forint

összeget abban az esetben, ha felszólításukban kijelentik, hogy ügyfelünk szerződéses kötelezettségeit nem teljesítette.

Az igénybejelentés az Önök számlavezető hitelintézetén keresztül nyújtandó be, a rajta szereplő cégszerű aláírás hitelességének igazolásával.

Jelen bankgaranciában foglalt kötelezettségvállalásunk kizárólag az alapjogviszonyból származó igények fedezetéül szolgál, amely igények fedezetén felül lehívott esetleges összegek részünkre fizetendők vissza.

Jelen bankgarancia automatikusan megszűnik

- amennyiben jelen okiratot visszakaptuk,
- de legkésőbb **2018. február 15-én** abban az esetben is, ha jelen okiratot nem juttatják vissza részünkre, kivéve, ha az Önök igénybejelentése (ajánlott levélben vagy futárszolgálaton keresztül) fenti címünkre legkésőbb ezen a napon beérkezik hozzánk.

Jelen bankgaranciából származó igények átruházása, engedményezése, záloggal vagy bármely más módon történő megterhelése csak hozzájárulásunkkal történhet.

Budapest, 2017. március 16.
Előadó: Fövényi Árpádné

UniCredit Bank Hungary Zrt.


Kisbabér Tünde
osztályvezető

37.

Terék Orsolya
senior garancia specialista

UniCredit Bank Hungary Zrt.

H-1054 Budapest,
Szabadság tér 5-6.
H-1242 Budapest, Pf. 386
Telefon: +36-1/301-1271
Telefax: +36-1/353-4959
E-mail: info@unicreditgroup.hu
http://www.unicreditbank.hu

Adószám: 10325737-4-44
Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
Cg. 01-10-041348
SWIFT: BaccHUHB

Nyilatkozat alvállalkozókról

Alulírott Dr. Szolnok Miklós és Dr. Borbás Gyula Béla, mint a **Biotest Hungaria** (székhely: 2045 Törökbálint, Torbágy utca 15/A., cégjegyzékszám: 13-09-095141) Nyertes Ajánlattevő képviselői polgári és büntetőjogi felelősségünk tudatában, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (Kbt.) 138. § (3) bekezdésében foglaltakkal összhangban a Keretmegállapodás megkötésének időpontjában kijelentjük, hogy a **Biotest Hungaria**, mint Eladó és a **NEAK**, mint Vevő között a „**Veszületett vérzékenység kezelésére szolgáló készítmények 2017. évi beszerzése**” tárgyú közbeszerzési eljárás **1. részében** megkötött Keretmegállapodás teljesítésébe bevontan alvállalkozók nem vesznek részt.

Kelt: 2017.03.30.

BIOTEST HUNGARIA KFT.

2045 Törökbálint, Torbágy u. 15/A.

Telefon: 06-23/511-311, Fax: 06-23/511-310

Helyi társasági adószám: 10156009-00700002-55440002

Cégjegyzékszám: Cg. 13-09-095141

Adószám: 10985104-2-13



Biotest Hungaria Kft.

(Dr. Szolnok Miklós, Dr. Borbás Gyula Béla)
(ügyvezető igazgató, cégvezető)

